
 

 

Протокол №6 

засідання Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Волочиської міської об’єднаної 

територіальної громади» 

07 серпня 2025 року                                                                           м. Волочиськ 

 

Присутні  
Черниченко Костянтин Володимирович- голова експертної ради; 

Пендрак Оксана Михайлівна – заступник голови експертної ради; 

члени Експертної ради: 

Бович Сергій Васильович -  голова постійної комісії земельних відносин, 

архітектури, будівництва, планування територій, природокористування 

благоустрою та екології; 

Каленюк Володимир Степанович – голова постійної комісії з питань житлово-

комунального господарства, розвитку інфраструктури, комунальної власності 

громади, енергозбереження та транспортування; 

Петровська Тамара Адамівна – голова постійної комісії з фінансів, бюджету, 

планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та співробітництва. 

 

Відсутні члени Експертної ради: 

Бойчук Ігор Тимофійович -  голова постійної комісії з питань освіти, охорони 

здоров’я, соціального захисту, культури, туризму, молоді та спорту; 

 

Засідання веде: Пендрак О.М. заступник  голови експертної ради. 

 

Порядок денний 

1. Розгляд матеріалів про присвоєння звання  Почесний громадянин 

Волочиської міської територіальної громади військовослужбовцям Збройних 

Сил України , які загинули під час виконання завдання у повномасштабній 

війні росії  проти України Чорному Ю.М., Федючку В.І., Іщаку В.В., 

Семенюку О.Ю. (доповідає Пендрак О.М.).  

 

2. Розгляд проектів рішення сесії міської ради «Про присвоєння звання 

«Почесний громадянин Волочиської міської територіальної громади» 

Чорному Ю.М.», «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Волочиської міської територіальної громади» Федючку В.І.», «Про 

присвоєння звання «Почесний громадянин Волочиської міської 

територіальної громади» Іщаку В.В.», «Про присвоєння звання «Почесний 

громадянин Волочиської міської територіальної громади» Семенюку О.Ю.» 

 

1.  Слухали: Пендрак О.М. , яка зачитала характеристики 

(Біографічні довідки) військовослужбовців: 

 



- військовослужбовця Збройних сил України, Чорного Юрія 

Миколайовича,  який 30 червня 2025 року під час виконання бойового 

завдання загинув на сході України ; 

 

- військовослужбовця Збройних сил України, Федючка Володимира 

Івановича , життя якого обірвалося 17 квітня 2025 року під час виконання 

бойового завдання  ; 

- військовослужбовця Збройних сил України, Іщака Володимира 

Валерійовича, життя якого обірвалося 5 вересня 2023 року під час виконання 

бойового завдання на Донеччині; 

- військовослужбовця Збройних сил України Семенюка Олега 

Юрійовича, який загинув 28 липня 2025 року у населеному пункті Вишневе, 

Дніпропетровської області , отримавши поранення несумісні з життям. 

 

Виступили: Пендрак О.М., яка запропонувала забезпечити внесення 

відповідних записів в «Книгу Почесних громадян Волочиського району» 

 

Вирішили: 

1. Прийняти інформацію Пендрак О.М. до відома. 

2. Доручити директору комунального закладу культури 

«Волочиський історико – етнографічний музей Волочиської міської ради 

Ільчишину С.О. забезпечити внесення відповідних записів в «Книгу Почесних 

громадян Волочиського району». 

3. Встановити відповідні інформаційні стенди на Алеї Почесних 

громадян та в Обрядовому залі ЦКД «Гармонія» ім. М.Чепелюка Чорному 

Ю.М., Федючку В.І., Іщаку В.В., Семенюку О.Ю. 

 

 

2. Слухали: Пендрак О.М. про розгляд проєктів рішень  ««Про присвоєння 

звання «Почесний громадянин Волочиської міської територіальної громади» 

Чорному Ю.М.», «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Волочиської міської територіальної громади» Федючку В.І.», «Про 

присвоєння звання «Почесний громадянин Волочиської міської 

територіальної громади» Іщаку В.В.», «Про присвоєння звання «Почесний 

громадянин Волочиської міської територіальної громади» Семенюку О.Ю.» , 

яка запропонувала присвоїти звання Почесний громадянин Волочиської 

міської  територіальної громади військовослужбовцям Збройних Сил України 

Чорному Юрію Миколайовичу, Федючку Володимиру Івановичу, Іщаку 

Володимиру Валерійовичу, Семенюку Олегу Юрійовичу  нагородити Чорного 

Юрія Миколайовича, Федючка Володимира Івановича, Іщака Володимира 

Валерійовича, Семенюка Олега Юрійовича  нагрудним знаком «Честь і 

гордість Волочиської громади» (посмертно)  з врученням разової грошової 

винагороди  рідним загиблих в сумі 3000 (три тисячі) гривень. 

 

 



Виступили: 

1. Члени експертної ради за патріотизм, героїзм, сумлінне виконання 

своїх службових обов’язків  з відсічі та стримування збройної агресії 

російської федерації  підтримати дані кандидатури 

 

 

Вирішили: 

1. Підтримати кандидатури  Чорного Юрія Миколайовича, Федючка 

Володимира Івановича, Іщака Володимира Валерійовича, Семенюка Олега 

Юрійовича   та  присвоїти Героям звання «Почесний громадянин Волочиської 

міської територіальної громади» посмертно, нагородити військовослужбовців 

Збройних сил України Чорного Юрія Миколайовича, Федючка Володимира 

Івановича, Іщака Володимира Валерійовича, Семенюка Олега Юрійовича  

нагрудним знаком «Честь і гордість Волочиської громади(посмертно)  з 

врученням разової грошової винагороди  рідним загиблих в сумі 3000 (три 

тисячі) гривень . 

2.  Розглянути проекти рішень на засіданні шістдесят першої сесії 

міської ради 

 

 

Голова експертної ради                                              Костянтин ЧЕРНИЧЕНКО 

 

Заступник голови експертної ради                            Оксана ПЕНДРАК 

 

Члени Експертної ради: 

 

                                                                                       Сергій БОВИЧ 

 

                                                                                        Володимир КАЛЕНЮК 

 

                                                                                       Тамара ПЕТРОВСЬКА 

 


